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Подведены итоги за I полугодие 2017 года…
Продолжение читайте - стр.2
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	«Lex est norma recti» - Право есть господство того, что является правильным
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Итоги работы
Служебное совещание по итогам работы за первое полугодие 2017 года
13 июля в здании Медногорского городского суда состоялось служебное совещание, темой которого стало подведение итогов работы суда и судебных участков г. Медногорска по отправлению правосудия за первое полугодие 2017года. Судьи Медногорского городского суда Романенко Н.А., Удотов С.Л., мировые судьи Приказчикова Е.В., Кистанова И.В. представили подробный отчет по рассмотренным делам, динамику работы суда и судебных участков, проведя сравнительный анализ с аналогичным периодом предыдущего года. Также судьи доложили о нагрузке, качестве рассмотренных дел, в сравнении со среднеобластными показателями, обозначив проблемы и подведя общие итоги. Отчеты о работе суда и судебных участков с Интернет – сайтом, о работе со средствами массовой информации, аналитической работе представили помощники судей.
О проделанной работе с архивом в первом полугодии 2017 года доложили секретари суда.
 В конце совещания судьи Медногорского городского суда, мировые судьи, осветили задачи, поставленные на второе полугодие 2017 года.
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Секретарю судебного заседания судебного участка № 2 г. Медногорска 
объявлена благодарность
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30 июня 2017 года в ходе праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня молодежи, состоялось награждение передовой молодежи г. Медногорска. Так, за активную жизненную позицию и добросовестное исполнение своих должностных обязанностей, главой города Медногорска Садовенко Д.В. объявлена благодарность секретарю судебного заседания судебного участка № 2 г. Медногорска Дубской О.А. Не смотря на юный возраст и непродолжительный период работы, Дубская О.А. зарекомендовала себя только с положительной стороны, имеет примерный моральный облик. Постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, успешно обучается на курсах профессиональной подготовки, активно участвует в жизни коллектива, спортивных мероприятиях. Качество выполняемой Дубской О.А. работы не уступает уровню работников, которые имеют более продолжительный стаж в работе, что свидетельствует о целеустремленности и исполнительности Дубской О.А. Благодарим Дубскую О.А. за добросовестный труд и желаем успехов во всех начинаниях!
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В рамках правового воспитания молодежи
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07 июля 2017 года в рамках реализации двустороннего соглашения между министерством образования Оренбургской области и Оренбургским областным судом о правовом воспитании молодежи, судебными участками г. Медногорска проведена встреча с детьми, отдыхающими в Детском оздоровительном лагере «Лесные долины». Во встрече с ребятами приняли участие мировой судья судебного участка № 2 г. Медногорска Кистанова Ирина и помощники мировых судей 
Базорова Анна и Рябченко Наталья. Урок права на свежем воздухе, в непринужденной обстановке был проведен в игровой форме. Ребятам было предложено поучаствовать в викторине, играх, отгадать загадки, а также на некоторое время стать арбитром в разрешении спорных и конфликтных ситуациях, которые встречаются в повседневной жизни. По итогам встречи был объявлен конкурс, проводимый Медногорским городским судом, по условиям которого ребятам предложено написать сочинение на тему «Что бы я сказал человеку, совершившему кражу?...»
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Межведомственное совещание с участием представителей правоохранительных органов
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	01 августа в помещении судебных участков мировых судей г. Медногорска состоялось межведомственное совещание с участием должностных лиц органов, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях: судебного пристава-исполнителя Медногорского ГОСП Куликовой Д.М., инспектора группы по исполнению административного законодательства ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Кувандыкский» Вербина В.Ю., инспектора НИАЗ ОП МО МВД России «Кувандыкский» Ефимовой Е.М., а также помощника прокурора г. Медногорска Кучерова В.И. Основным и главным вопросом совещания стало направление на рассмотрение мировым судьям некачественно оформленных материалов об административных правонарушениях.
Мировыми судьями судебных участков г. Медногорска Кистановой И.В. и Приказчиковой Е.В. были приведены статистические показатели поступивших, рассмотренных, а также возвращенных для устранения недостатков дел об административных правонарушениях в первом полугодии 2017 года. Особое внимание всех присутствующих было обращено на наиболее часто встречающиеся в судебной практике нарушения, которые допускают должностные лица при составлении протоколов об административных правонарушениях. На отдельном примере был освещен момент образования самого распространенного состава административного правонарушения, предусмотренного ст.20.25 КоАП РФ. В завершение совещания мировыми судьями было рекомендовано на недопущение должностными лицами в дальнейшем ошибок при составлении протоколов, поскольку данные ошибки приводят к возврату протоколов на доработку, в орган, должностному лицу их составивших, затягиванию сроков рассмотрения дела и как следствие, создается угроза уклонения лица, порой заслуживающего наказания, от привлечения его к административной ответственности.
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Житель г. Медногорска привлечен к ответственности за повторное неисполнение предписания Управления Росреестра.
 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 26 ст. 19.5 КоАП РФ мировым судьей судебного участка № 2 г. Медногорска Кистановой И.В. к ответственности в виде штрафа привлечен 69 летний житель г. Медногорска, который не исполнил повторное предписание, выданное Управлением Росреестра по Оренбургской области.
Из материалов дела установлено, что нарушения, выразившиеся в неоформлении земельного участка общей площадью 630 кв.м. и фактически его самовольном занятии, было установлено инспектором еще в ноябре 2016 года. Тогда гр. К. было выдано предписание устранить нарушение в срок до марта 2017 года. При повторной проверке было установлено, что ранее выданное предписание исполнено не было. В связи с чем гр. К. было выдано повторное предписание со сроками его исполнения до июня 2017 года. Однако и данное предписание им исполнено не было.
В судебном заседании гр.К. не представлено доказательств того, что им принимались зависящие от него меры, направленные на оформление земельного участка, а также на устранение выявленныхнарушений. В свою очередь, в рамках своих полномочий государственные инспекторы по использованию и охране земли Управления Росреестра выдают обязательные для исполнения предписания об устранении нарушений земельного законодательства. С марта 2015 года вступили в законную силу изменения в КоАП РФ, в соответствие с которыми законодатель предусмотрел довольно суровую ответственность за неисполнение в установленный срок такого предписания. А именно, виновные лица подвергаются административной ответственности в виде штрафа. Размеры штрафа для граждан составляют от 10 000 до 20 000 рублей, для должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификация на срок до трех лет, для юридических лиц – от 100 000 до 200 000рублей.Если в течение года правонарушение повторится, то размер штрафа может вырасти и составить для граждан с от 30 000 – 50 000 рублей, для должностных лиц – от 70 000 до 100 000 рублей или дисквалификация на срок до трех лет, для юридических лиц – от 200 000 до 300 000 рублей.С учетом обстоятельств совершения правонарушения, сведений об имущественном положением гр.К., являющегося пенсионером, в целях исключения избыточного ограничения прав указанного лица, отсутствием по делу общественно – опасных последствий, мировой судья счел необходимым снизить минимальный размер штрафа с 30 000 рублей до 15 000 рублей.


Взносы на капитальный ремонт дома подлежат обязательной оплате.

Мировым судьей судебного участка № 2 г. Медногорска рассмотрены и удовлетворены в полном объеме исковые требования Некоммерческой организации «Фонд модернизации жилищно – коммунального хозяйства» (далее – Фонд) о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт. С собственников квартиры, расположенной в многоквартирной доле соразмерно доле каждого из ответчиков, взыскана задолженность за период с 01.10.2014 года по 01.03. 2017 года. Возражая против удовлетворения исковых требований, ответчики указывали на то, что до марта 2017 года они не получали квитанцию на оплату данной услуги, в связи с чем у них отсутствовали договорные отношения с данным юридическим лицом, в рамках которого они были бы обязаны осуществлять платежи. Мировой судья, проверив доводы каждой из сторон, пришел к следующим выводам. В связи с тем, что собственники дома не приняли решение о способе формирования фонда в установленные Жилищным кодексом сроки, постановлением администрации МО г. Медногорск  от 12.08.2014 № 923-па региональным оператором, уполномоченным на формирование такого фонда, определена Некоммерческая организация «Фонд модернизации жилищно – коммунального хозяйства».Мировым судьей были проверены доводы ответчиков о неполучении квитанций на оплату, которые не нашли своего подтверждения в ходе судебного разбирательства. Установлено, что между региональным оператором и ОАО  «Оренбургская финансово – информационная система «Город» заключен договор на печать и доставку собственникам помещений в многоквартирных домах платежных документов для оплаты взносов на капитальный ремонт, а также на прием платежей в счет взносов на капитальный ремонт. Поступление адресатам, проживающим с ответчиками по соседству, квитанций и их оплата, подтверждена выпиской движения денежных средств по данному многоквартирному дому. Кроме того, в силу общего принципа гражданского законодательства о несении собственником бремени содержания принадлежащего ему имущества Жилищный кодекс Российской Федерации в ныне действующей редакции устанавливает для всех собственников помещений в многоквартирном доме обязанность с момента возникновения у них права собственности на соответствующие помещения не только нести расходы на их содержание, но и участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве общей собственности на него путем внесения платы за содержание жилого помещения и взносов на капитальный ремонт (часть 3 статьи 30, части 1 и 3 статьи 158). Соответственно, исходя из того что участники общей долевой собственности обязаны соразмерно со своей долей участвовать в уплате налогов, сборов и иных платежей по общему имуществу, а также в издержках по его содержанию и сохранению (статья 249 ГК Российской Федерации), несение расходов по содержанию общего имущества в многоквартирном доме, включая расходы на капитальный ремонт, для каждого из собственников помещений в этом доме - не просто неотъемлемая часть бремени содержания принадлежащего ему имущества (статья 210 ГК Российской Федерации), но и обязанность.

Запрещается складировать мусор на территории города.

Согласно Правил благоустройства территории г. Медногорск, запрещается размещение на территории города строительных, бытовых и иных отходов с целью складирования, за исключением специализированных мест для размещения и сбора твердых бытовых отходов. Статьёй 53 Закона Оренбургской области «Об административных правонарушениях», неисполнение гражданами и должностными лицами правовых актов органов местного самоуправления, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот рублей до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи рублей до двух тысяч рублей.
Мировым судьё рассмотрены два протокола по факту размещения гражданами бытового и строительного мусора во дворе домов, в которых они проживают. Указанным лицам назначен штраф 200 рублей с учетом смягчающих ответственность обстоятельств.

Незаконно установленный опознавательный фонарь легкового такси влечет 
к административной ответственности


Частью ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легковоготакси. Согласно п. 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения,  запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше - опознавательный фонарь легкового такси, в случае отсутствия у водителя такого транспортного средства выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

В силу п. 2.1.1 Правил дорожного движения РФ водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им, для проверки в установленных случаях разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковымтакси.   Мировому судье для рассмотрения поступил протокол по делу об административном правонарушении по ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ и материалы к нему в отношении Тараканова А.Б. В судебном заседании установлено, что Тараканов А.Б. управлял своим автомобилем на улице города без разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, при этом, установил на автомобиле опознавательный фонарь легкового такси.
По результатам рассмотрения дела, Тараканову А.Б. назначено наказание в виде административногоштрафавразмере5000руб.

С администрации взыскан ущерб за ненадлежащее содержание дорог в городе


Мировым судьёй рассмотрено гражданское дело по иску жителя города к администрации МО г. Медногорск о возмещении ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием.


В судебном заседании установлено, что Рысаев М.В. в дневное время суток на своем автомобиле наехал на выбоину возле дома № 3 по ул. Суворова, в результате чего автомобилю причинены механические повреждения и на восстановительный ремонт согласно заключению эксперта требуется более сорока тысяч рублей. Участок дороги по указанному адресу является составной частью улично-дорожной сети города и относится к муниципальной собственности, а дорожная выбоина, на которую допустил наезд истец, превышает по длине, ширине и глубине предельные размеры выбоин,
установленные
ГОСТом.
В соответствии с Федеральным законом "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации" осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения обеспечивается уполномоченными органами местного самоуправления. Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения городского округа отнесена также и дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа. Установлено, что причиной дорожно-транспортного происшествия  явилось ненадлежащее исполнение органами местного самоуправления возложенной на них обязанности по содержанию дорожного покрытия, поэтому противоправное бездействие администрации г. Медногорска находится в причинно-следственной связи с причинением вреда имуществу истца.
В соответствии со ст. 1069 ГК РФ, вред, причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов, подлежит возмещению.
Мировой судья, оценив в совокупности представленные участникам процесса доказательства, руководствуясь норами законодательства, решил удовлетворить исковые требования Рысаева М.В. в полном объёме и взыскать причинённый ему ущерб с администрации города.

Публичное оскорбление сотрудника полиции в момент нахождения его на службе является уголовно наказуемым деянием

Общественная опасность преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ заключается в том, что виновное лицо посягает на нормальное функционирование органов власти, авторитет правоохранительных органов и честь и достоинство отдельно взятого полицейского.
Как правило, нецензурные высказывания в адрес сотрудников полиции совершаются всегда с прямым умыслом, а основными мотивами являются обида, месть, нежелание выполнить законные требования полицейского и самое обычное хулиганство. В большинстве случаев лица, которые ведут себя грубо с полицией, находятся в состоянии алкогольного опьянения.
В июле 2017 года на судебный участок № 2 г. Медногорска поступило 2 уголовных дела по обвинению в совершении преступления по ст. 319 УК РФ.
По материалам одного из дел гр. Р. в присутствие третьих лиц, используя ненормативную лексику, публично выразился грубой нецензурной бранью в адрес участкового полиции, который прибыл на пер. Профсоюзный в целях проведения проверки по поступившему в отдел полиции сообщению о правонарушении. В другом случае, потерпевшим по делу оказался инспектор ДПС, который также прибыл на место ДТП в целях проведения проверки и обстоятельств совершения правонарушения водителем О., находящимся в состоянии опьянения. Однако гр. О., не реагируя на законные требования инспектора прекратить свои противоправные действия, выразившиеся в нарушении общественного порядка, препятствовании сбору доказательств о событии ДТП публично, в присутствие третьих лиц оскорбил грубой нецензурной бранью инспектора ДПС.
В обоих случаях лица, оскорбившие сотрудников полиции, находились в состоянии алкогольного опьянения. В ходе судебного заседания подсудимые свою вину в совершении преступления не оспаривали. По результатам рассмотрения уголовных дел постановлены обвинительные приговоры, по которым осужденным назначено уголовное наказание в виде штрафа в доход государства.
Таким образом, необходимо помнить, что при общении с сотрудником полиции, необходимо вести себя корректно, спокойно, и не допускать оскорблений в их адрес, а в случае несогласия с их действиями обжаловать их в установленном законом порядке.
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Участие в благотворительной акции
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Судебные участки мировых судей г. Медногорска 23 августа 2017 года приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу», чтобы помочь маленьким медногорцам собраться в школу, и с удовольствием начать учиться в новом году. В рамках акции мировые судьи и сотрудники аппаратов мировых судей судебных участков г. Медногорска передали в Государственное автономное учреждение социального обслуживания Оренбургской области «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Медногорске школьно- письменные принадлежности, которые были переданы детям города, нуждающимся в помощи. 
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Спортивные мероприятия
29 сентября 2017 года в спорткомплексе «Оренбуржье» г. Оренбурга прошёл девятый турнир по волейболу. В соревнованиях приняли участие 10 команд судов Оренбургской области.  Впервые приняла участие в этом спортивном мероприятии в составе команда «Дружба» помощник мирового судьи судебного участка №1 г. Медногорска Рябченко Наталья.
Победителем соревнований стала команда Оренбургского областного суда, в упорной борьбе выиграв у команды Ленинского районного суда г.Орска. В матче за третье место спорили  команда районного суда г. Илека и  команда Центрального районного суда г.Оренбурга. В этой игре победил Центральный районный суд г. Оренбурга. В составе команды «Дружба» выступили председатель Домбаровского районного суда Колдаев Родион Юрьевич, председатель Тюльганского районного суда Сычёв Александр Петрович, председатель Беляевского районного суда  Калиновский Алексей Александрович, председатель Шарлыкского районного суда Росляков Евгений Александрович, председатель Александровского районного суда Карякин Евгений Александрович, мировой судья Новоорского района Рыжков Алексей Михайлович, мировой судья судебного участка №3 г.Гая Оренбургской области Тафинцева Татьяна Николаевна. В результате встречи  в матче за пятое место «Дружба» победила команду   Оренбургского районного суда.
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